

NOVEJ MOBYL? 1/2 DNEJ PROBLÉM.

Stáda, 26 září - 2018

Je jich na trhu desítky, snad i stovky. Jsou nová, krásná, lesklá, chytrá; opatřit pouhými pár - jak Trumpovy r...
namášená na Kima. Jenže já, dědek, nechci dotykové mobyl! Z toho mi pámo já-be, stejně jak z tabletu. Sta...
omylem, támba malá-kem, zavádit a on začne dlat vci pámo neuvávitelná, hlavně u nikdy nedovolá-, vr...
kam jsem se páedám, s obá- námahou, nějak, ale netuám jak, proklepal. Já potěbuju jedině tlaátkové, jed...
tách je páeci dost.

Trápená- začalo u pámed dváma

roky, když jsem starou, skvělou, desetiletou Nokii vypral v kapse kalhot. To byla taky sranda.
Na to jsem páiměl teprve, když se z pračky ozvaly zvuky, doposud neznámá.
Obyčejná zvuky práčky; pranech dvacetikorun a zapalovač, ty jsem u znal a
kašlal na ně, ale tohle bylo nějak jinak. Jo, byl to telefon. Už dávno jsem
vymyslel velmi praktickou páku (tzv. Josefovou větu): "Spadne-li ti
telefon do latrny, ozve se ti z něj *ovno". S pračkou jsem ovšem
zkušenost doposud neměl. Rozkrytovat, vyndat baterku a simku a sájit, bylo
naprt. Simku jsem tedy uchoval a v renomovaném eáopu koupil funkčnou Nokii,
jistě o celých 10 let nesrovnatelně lepší. Jen blbec by pochyboval, že za tu
dobu nešel vvoj kupědu, natož, že by šel nazpět.

A pak to začalo. Dvě hodiny

jsem doloval oddělně zadního krytu, nakonec se úspěšně dostavil jen s drobnáma
vrypama na krytu. Vložil jsem simku, baterku, paměťovou kartu a teprve pak
pochopil, že tahle Nokia neumí skoro nic z toho, co támedeá, lacině.
Navíc má klávesy zapuštěné, hmatové i barevně nerozeznatelně od sousedních, atd
... Prostě uplně naprt! Ale jsem ji tedy hned druhý den vrátil, leč technik
eáopu mi po páezkoumání lupou sdělil, že na zadním krytu jsou ode mě dva vropy,
zpět to vzít nemážou. Na mou námitku, že bez drápaní to otevřít nejde, jen
pokráil ramenama a zmákl á-slo dájáho reklamanta, abych jako pochopil, že
jsme skončili. Tak jsem si tedy telefon odnesl zpět dom a dva roky se pokoušel
si na něj zvyknout, votřívnej z každého ho volám - i sms.

Jen mimochodem, pro event.

náhodně: zkoujeli jste někdy
otevřít květi vyáitá- kontaktá- nějaké dalkové ovládač, támba k televizi?
Bez vorepání- vyloučeno! Ale tam se aspoň dá- bez potá-á- vyměnit baterky.

Už věra páiměl záisah pámo

z nebes. Nenáviděl jsem telefon mi věbec nezazvonil na dvě esemesky, na které jsem
docela áekal. Tak jsem se konečně dostal a nasál a dostal páidně vod k
vyhození- toho káápu! A pámo, jako vnučená- sháry, jsem na stráinkách eáopu
vyhledal "retromodel 2017" Nokia 3310, páesná to, co chci! Jen jsem
ještě v recenzích našel poznámku jakáhosí uáivatele, že bez pákození- zadního
vá-ka se telefon otevřít prostě nedá a vzpomněl jsem si na dobejvá- do své
současné Nokie. Poáádal jsem tedy pá-tomného technika v eáopu, zda by mi
telefon mohl pámed zaplacením otevřít a páedat nepokozeně, otevřenej, tak, aby
mi pá-padně event. vrácen- pástroje pro nějakou nespokojenost po vyzkoušení-
nebylo znemožněné. Odmětl s tím, že rozhodně nepokození- nemáže zaručit a pak
by ho ani on nemohl vrátit do skladu. Dost dobrá, žejo. To tedy byl máj eáopová
guru, tak nějak si tam pá-kajá-

Vlastně ale jsem mu věáen,

že má odradil. Objevil jsem pak, u cestou pryč, v áourmu pultě-k, kde je pámo
fyzicky vystavena i "má vyvolení" Nokia 3310 - retro 2017. Tak jsem
si krapet ááhl. Sice věje bezva, ale á-sla i pá-směna na tlaátkových táma
neáitelně, vyvedeně jen v trochu sytější- odstěnu, než klávesy. To teda jako
věrobce zcela automaticky vyrábě- tenhle, jinak vcelku dobré model, u jedině v
provedení- pro slepce, kteří se na klávesnici orientují- po hmatu? Asi jo. Záměm
proto, že každé vidě- neslepec, pokud to ovšem není- totálně- idiot, by se u v
dnešní- době s tlaátkovým telefonem pámo styděl někde na veřejnosti vytasit.

AlespoÅˆ jsem dokonale pochopil
slovo INOVACE,

coÅ½ znamenÃ¡ I NOVÃ• CEna.

NÃCE